

## Tájékoztató az M0 körgyűrű Dunaharaszti szakaszának építéséről

Az M0 körgyűrű déli irányban újabb forgalmi sávokkal bővül. Az építés 2010 őszén kezdődött, a befejezési határidő 2012. június 30.

A pályabővítés során a meglévő hidak mellé újakat kell építeni a Soroksári-Dunaág, az 510. sz. főút (Soroksári út), a HÉV-pályatest, valamint a MÁV-vasútvonal fölé.

A körgyűrű építéséhez szükséges anyagok, gépek, eszközök szállítása a mellékelt térképen jelzett útvonalakon Budapest (Soroksár), illetve Dunaharaszti felől történik.

Az útvonalakat az M0 déli ág II. Konzorcium, mint kivitelező Önkormányzatunkkal egyeztette. Az útvonal kijelölés legfontosabb szempontja volt, hogy az útvonal műszaki alkalmassága (magassági korlátozás, legkisebb fordulási sugár, teherbírás) mellett a szállítások a lakóterületeket a lehető legkevésbé zavarják. Természetesen a körgyűrű építése a városunkat érintő teherforgalom nélkül nem valósítható meg.

A Soroksári-Dunaágra a kivitelezés idejére ideiglenes bárkahíd épül, ennek elkészülte után a föld, töltőanyag nagy mennyiségű szállításait ezen keresztül végzik, így jelentősen csökken Dunaharaszti 7,5 t feletti forgalma.

Az FTV Geotechnikai, Geodéziai és Környezetvédelmi Zrt. az M0 déli ág II. Konzorcium (az M0 kivitelezője) megbízásából a szállítással érintett útvonalak tengelyétől 25 m-en belül álló lakóépületek állapotfelmérését végzi.

Kérjük az érintett ingatlan tulajdonosokat, hogy csak az értesítőn felsorolt munkatársak valamelyikét (Berki Gergő, Égerfai Gábor, Nátly János, Homonnay Zsombor, Nagy László, Bácsi András, Varga Tamás, Dünkel József, Bezdán Endre) engedjék be ingatlanukba.

Műszaki szempontból kicsi a valószínűsége annak, hogy a szállítás bárkinek kárt okozhat. Az előzetes állapotfelmérés az esetleges káresemény bizonyításához szükséges, így aki a felmérést nem teszi lehetővé, elveszíti a kárigénye érvényesítésének jogát. A szállítást végző cég másrészt a saját védelmére készítteti az állapotfelmérést, hogy az épületek meglévő hibáit utólag senki se minősíthesse a szállításból eredő kárának.

Kérjük türelmüket és együttműködő megértésüket, hogy az M0 bővítés zavartalanul megépülhessen.

Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda